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∣∣∣∣∣∣ à çàòèì îäðåäèòè 3
√
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2 [15] Ó çàâèñíîñòè îä ïàðàìåòðà a ∈ R ðåøèòè ñèñòåì jåäíà÷èíà

2x− 2y + z − t = −1
5x− 6y + 2z − 7t = −8
5x− 4y + 3z + 2t = 3

−3x + 4y − z + at = a + 1.

3 [10] Ðåøèòè ìàòðè÷íó jåäíà÷èíó XA − 2I = A + 3X àêî jå I

jåäèíè÷íà ìàòðèöà è A =
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1 2 1

0 0 1

.
4 [23] Îäðåäèòè ñëåäå£å ëèìåñå:
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x→0

√
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(2) [6] lim
x→0
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(3) [7] lim
n→∞
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5 [15] Îäðåäèòè äîìåí, íóëå è çíàê ôóíêöèje f (x) =
√
x2 − 5x + 4−x

êàî è Ìàêëîðåíîâ ïîëèíîì äðóãîã ñòåïåíà.

6 [22] Èñïèòàòè ôóíêöèjó f (x) = (x + 1) ln2(x + 1) è íàöðòàòè »åí

ãðàôèê.


